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                            Červen 2023 

Motto: 
„Život je jako jízda na kole. Abyste udrželi balanc, musíte se neustále pohybovat dopředu“.  

Autor: Albert Einstein 

 

Vážení a milí spoluobčané, milé děti,  

nemůžu začít tento úvodník jinak než slovy velkého, skromného a pokorného poděkování: 

„EVI DĚKUJEME“. Tento úvodník píši poslední den v měsíci květnu 2023, kdy mezi nás 

naposledy dorazí na pracovní směnu Eva Bartoňová. Tímto mi dovolte vážení a milí spoluobčané, 

milé děti, jménem svým i jménem obce Veřovice, moc poděkovat naší dlouholeté paní matrikářce 

Evě Bartoňové, která se s námi po pracovní stránce loučí a odchází po dlouhých a neuvěřitelných 

40 letech vykonané práce pro obec Veřovice do důchodu. 

Obec Veřovice bude s Tebou i s Marcelou Satkovou spjata napořád. Ve spolupráci s Marcelou 

Satkovou jste tvořily společně velmi dobrý tým, který vedl obec Veřovice tím správným a dobrým 

směrem. Jsem nesmírně hrdý na to, že jsem s Vámi mohl od roku 2014 pracovat a být součástí 

tohoto skvělého týmu. Vaše obrovské životní a pracovní zkušenosti mě osobně posunuly zase o kus 

dále. Pro vedení obce Veřovice dnes i v minulosti byla obrovská radost a čest pracovat po Vašem 

boku. Byly jste dvě nerozlučné parťačky a kolegyně, které si nesmírně v práci rozuměly a práce 

Vás bavila. Budete nám všem moc chybět. Evi, chci Ti za vedení obce Veřovice, za kolegy a přátele 

v práci, za všechny spoluobčany, kamarády, sousedy a známé z obce Veřovice společně popřát, ať 

jsi užíváš co nejdéle života, ať si pořád taková, jaká jsi, milá, usměvavá a máš ze života radost, 

a to vše hlavně ve zdraví. Všichni společně Ti přejeme plno životního elánu, chuti do života, 

pohodu, klid, žádný stres a plno radostných životních chvilek.  

Je to úctyhodných a neuvěřitelných 40 let, co jsi vedla agendu matriky v naší obci. Znáš v obci 

téměř každého, víš, kde kdo bydlí, máš obrovský přehled o narození nových občánků, také o tom, 

kdo kdy zemřel, znáš veškerá čísla popisná domů v obci, jsi prostě taková hlava a mozek obce. 

Celý Tvůj pracovní a profesní život jsi odsloužila na obci ve Veřovicích. Naposledy tedy 

DĚKUJEME a přejeme Ti do další životní etapy takový elán, jaký jsi měla doposud. 

Funkci matrikářky bude nyní za paní Evu Bartoňovou vykonávat paní Romana Košelíková. Přeji 

jí, ať se jí v práci daří.  

 

Dne 1.6.2023 oslavíme společně Mezinárodní den dětí. Naše děti jsou tím nejdrahocennějším 

darem od Pána Boha, který můžeme mít. Proto pojďme našim dětem popřát vše krásné, úsměvné, 

hravé, radost ze života, spoustu opravdových kamarádů a přátel, skvělou a milující rodinu a 

maminkám a tatínkům pevné nervy. 

Jako každý rok, červen přináší světlo a naději. Doufám, že tento měsíc Vám přinese radost a sílu! 

Přeji Vám všem krásné slunečné červnové dny.  

 

Martin Fojtík  

starosta obce Veřovice 
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USNESENÍ 

z 8. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 16.05.2023 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

8/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Ing. Iva Šumšalová a Mgr. Zuzana Mihalíková 

8/2 

schvaluje upravený program 8. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

8/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Jonáš Smetana a Zdeněk Bartoň  

8/4 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Dodatek č. 1 ke Smlouvě 

č. 18000321 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky mezi 

Státním fondem životního prostředí České republiky, Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11, 

IČ: 00020729 a obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 ke stavbě: 

„Kanalizace a ČOV obce Veřovice“ 

8/5 

bere na vědomí Zprávu o provedené inventarizaci majetku a závazků obce Veřovice ke dni 

31.12.2022 

8/6 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o spolupráci při zajištění 

zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství 

(Evidenční číslo: 30/0262) mezi EKO-KOM, a.s., Na Pankráci 1685/17, 140 21 Praha 4, IČ: 

25134701 a obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 

8/7 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o poskytnutí dotace 

z rozpočtu obce Veřovice v rámci realizace Operačního programu Životní prostředí 2021–2027 

projekt „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 5. výzva“ mezi obcí Veřovice, Veřovice 670, 

742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a Moravskoslezským krajem, 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ: 

70890692 ve výši 3.000 Kč /dílčí projekt konečného uživatele, celkově však maximálně 48.000 Kč 

8/8 

bere na vědomí Dohodu o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků kanalizace provozně 

souvisejících v rámci stavby „Inženýrské sítě na pozemcích parc. č. 2087, 1456/2, 1456/31, 1485/7, 

1485/2 a 1486/5 a přípojky pro pozemky parc.č. 1486/5, 1486/19, 1456/31, 1456/29, 1485/2, 

1485/7 a 1456/30 v osadě Veřovice v k.ú. Veřovice“ mezi ZrobiM-ek s.r.o., Jirská 570/30, Přívoz, 

702 00 Ostrava, IČ: 11923539 a obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 

8/9 

bere na vědomí Smlouvu o pachtu a provozování vodního díla s názvem „Inženýrské sítě na 

pozemcích parc. č. 2087, 1456/2, 1456/31, 1485/7, 1485/2 a 1486/5 a přípojky pro pozemky parc.č. 

1486/5, 1486/19, 1456/31, 1456/29, 1485/2, 1485/7 a 1456/30 v osadě Veřovice v k.ú. 

Veřovice“ mezi ZrobiM-ek s.r.o., Jirská 570/30, Přívoz, 702 00 Ostrava, IČ: 11923539 a obcí 

Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 

8/10 

schvaluje podání žádosti příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Veřovice o 

poskytnutí dotace ve výši 1.387.290 Kč z Operačního programu Jan Amos Komenský v rámci 

výzvy č. 02_22_002 Šablony pro MŠ a ZŠ I a jeho realizaci v době od 01.09.2023 do 31.12.2025 

pod názvem Škola pro život 

  
...............................             …................................ 

   Martin Fojtík              Pavel Matúš  

   starosta obce           místostarosta obce 
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Informace o odstávce elektrické energie 
ČEZ Distribuce, a.s. oznamuje občanům, že ve čtvrtek 

dne 15.06.2023 v době od 7:00 do 16:30 hodin bude přerušena 

dodávka elektrické energie v celé obci. Bližší informace naleznete na webových stránkách 

obce Veřovice. 

 

Informace o uzavření obecního úřadu, knihovny a pošty  
Oznamujeme občanům, že ve čtvrtek 15.06.2023 bude z důvodu přerušení dodávky elektrické 

energie uzavřen Obecní úřad ve Veřovicích, místní knihovna i pošta.  

 
Informace o vodném a stočném 
Prosíme občany o spolupráci při odečítání stavů vodoměrů. V souvislosti s ukončením 

I. pololetí roku 2023 budou zaměstnanci obce ve dnech 26.-28.6.2023 v odpoledních 

hodinách obcházet nemovitosti připojené na obecní vodovod, případně ty, které mají 

uzavřenou smlouvu o odvádění odpadních vod a nejsou připojeni na řad SMVaKu, a 

zapisovat stavy vašich vodoměrů.  

Pokud nebudete zastiženi, budete vyzváni tiskopisem ve schránce k nahlášení stavu. Děkujeme za 

spolupráci. 

 

Informace o webových stránkách obce  
Oznamujeme občanům, že v průběhu měsíce června 2023 bude probíhat aktualizace webových 

stránek obce Veřovice a přechod webových stánek na novou verzi  3.0.1.0. – Beta. V souvislosti 

s touto změnou může docházet k technickým problémům webových stránek obce, za které se 

omlouváme. Děkujeme za pochopení. 

                               Martin Fojtík, starosta obce Veřovice 

 

Poděkování – Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu  
Dne 13.05.2023 proběhl na prostranství za kulturním domem sběr velkoobjemového a 

nebezpečného odpadu. Kromě těchto komodit jsme sesbírali také mnoho lednic, sporáků, praček, 

televizorů a jiných elektrospotřebičů, které však můžete průběžně po celý rok odevzdávat v budově 

Revíru č.p.197. Další sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu proběhne 14.10.2023. 

Tímto děkujeme občanům za disciplinovanost, trpělivost a ukázněnost a pracovníkům obecního 

úřadu i technických služeb Valašského Meziříčí za dobře odvedenou práci.  

              Pavel Matúš, místostarosta obce 

 

Informace k místnímu poplatku za komunální odpad 
Poplatek za komunální odpad činí 650 Kč a jeho splatnost je do 30. června 2023. Poplatníkem 

je fyzická osoba přihlášená v obci nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo 

stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na 

území obce.  

Poplatek můžete uhradit v pokladně obecního úřadu v hotovosti, platební kartou v úřední dny 

anebo převodem na účet obce Veřovice. Informace na webových stránkách obce: 

Obec Veřovice/Obecní úřad/Potřebuji vyřídit/Poplatky. 
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„Cestovat znamená zjišťovat, jak moc jsme se mýlili o jiných zemí.“ 
 

Anglie 

Květen jsme s žáky druhého stupně zahájili pětidenním výletem do Anglie. V úterý ráno jsme se 

sešli před školou a tam pro nás přijel autobus, který se na dalších pár dní stal naším útočištěm. 

Poslední zamávání rodičům a mohli jsme se vydat na cestu. Projeli jsme mnoho zemí, viděli mnoho 

zajímavých míst, vykoupili všechny benzínky a k ránu druhého dne jsme projeli Eurotunelem 

z Francie do Anglie. A je to tady! Už jen pár posledních kilometrů anglickou krajinou a byli jsme 

na místě. První zastávka – Londýn. I po skoro celodenní cestě autobusem jsme byli plní nadšení a 

mohli jsme začít objevovat krásy Londýna. Jakousi pomyslnou vstupní branou do města je 

nepochybně Greenwich. Je zde totiž bod, kterým prochází nultý poledník a určují se podle něj 

hodiny po celém světě. A co teprve ty výhledy. Celý Londýn jsme měli jako na dlani, omrkli jsme 

zde také námořní muzeum i slavný klipr Cutty Sark. Poté jsme nasedli na loď, kterou jsme se dostali 

po Temži až do samotného historického centra Londýna. Další zastávkou byl Tower of London. 

Pevnost, kterou nelze přehlédnout, byla v minulosti mincovnou, vězením a nyní jsou zde uloženy 

mimo jiné také britské korunovační klenoty. Z Toweru jsme pokračovali po nábřeží k asi 

nejznámější dominantě Londýna, Tower Bridge. Tower Bridge je most z 19. století, který dokáže 

zvednout svá ramena při průjezdu lodí. Společně jsme vystoupali do jeho vyšších pater a měli tak 

možnost si jej projít se všemi výhledy, které most nabízí a dozvědět se spoustu informací o jeho 

http://www.zsverovice.cz/
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historii. Poté jsme se prošli kolem Shakespearova divadla Globe a galerie moderního umění Tate. 

Přešli jsme další slavný most, Millenium Bridge, který u dětí získal oblibu z filmů jako je Harry 

Potter. Následně jsme se zastavili u katedrály svatého Pavla. Monumentální katedrála sv. Pavla je 

symbolem odporu, vlastenectví a pýchy Londýna, který by žádný z návštěvníků hlavního města 

rozhodně neměl vynechat. Ani my jsme jej tedy nemohli minout. Po celém krásném dni, s desítky 

kilometrů v nohách jsme se k večeru plni 

očekávání, možná trochu i obav, vydali 

poznat naše hostitelské rodiny. V rodinách 

pro nás už měli nachystané večere i 

pohodlné postele a šlo se na kutě. Další den 

nás čekala přeprava metrem i slavným 

londýnským double-deckerem. Metrem 

jsme se tedy dostali do centra a vydali se 

prozkoumávat další dominanty Londýna. 

Prošli jsme Green Park, přes který jsme se 

dostali až k Buckinghamskému Paláci. 

Zde už ve velkém probíhaly přípravy na 

korunovaci krále Karla III. Viděli jsme 

střídání stráží, došli jsme na Trafalgarské náměstí a poté pokračovali po trase korunovace 

k Parlamentu a Big Benu. Dalším bodem programu byla také projížďka na Londýnském oku, která 

nám díky krásnému počasí umožnila užívat si výhledy okolí přímo ze samotného srdce Londýna. 

Podívali jsme se také do čínské čtvrti a navštívili jednu z nejznámějších ulicí – Oxford street. Poté 

už jsme double-deckerem a metrem mířili zpět si užít poslední noc v Londýně s našimi 

hostitelskými rodinami. Třetí den ráno jsme se totiž přesouvali na jih do dalšího města – Brighton 

and Hove. Někteří žáci zde poprvé viděli moře a zvládli se v něm díky krásnému počasí i vykoupat, 

navštívili jsme nejstarší podmořský svět na světě, kde jsme zažili fascinující cestu oceánem od 

pobřeží až do nekonečných hlubin. Viděli jsme mořské koníky, medúzy, želvy i žraloky. Brighton 

byl naší poslední zastávkou v Anglii, po jeho prohlídce jsme se tedy vydali na cestu domů. 

Tentokrát nás čekal ještě poslední zážitek, a to nalodění a jízda trajektem. Po náročném dni na 

nohou jsme se uvelebili ve svých sedačkách, zachumlali do dek a naši skvělí řidiči nás bezpečně 

dovezli k večeru dalšího dne domů.       

Mgr. Hana Hajdušková 

Zpěv, který se nesl ulicemi 
Ve čtvrtek 25. května naše základní škola pořádala Den otevřených dveří. Pro některé návštěvníky 

to bylo poprvé, kdy se mohli podívat, jak pěknou máme starou budovu školy po loňské 

rekonstrukci. Mnohé překvapilo, jak se proměnily tmavé chodby ve vzdušné a světlé prostory. Tím 

bychom chtěli znovu poděkovat současným, a hlavně minulých zastupitelům a panu starostovi za 

krásně spravenou budovu školy. 

Odpoledne jsme zahájili programem na školním dvoře. Nejprve nás přivítali prvňáci a druháci 

pohybovými kreacemi na písničku Strojvůdce, pak nám žáci 7. třídy zazpívali pomocí znakování 

známou anglickou písničku Lemon tree, následoval moderní tanec děvčat ze 3. až 5. třídy, který 

natrénovaly v tanečním kroužku pod vedením Ivy Ondryášové. Mohli jsme si vyslechnout báseň 

Bordelář v podání Matouše Pyška, který se s touto básní umístil v krajském kole na druhém místě. 
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Pak znovu vzduch rozvířily písničky lidové i moderní v podání žáků od 3. až 7. třídy a tanec 

8. třídy. 

Po programu mohli návštěvníci projít všechny třídy 1. a 2. stupně. V první třídě jste se mohli 

seznámit s robůtky Bee-boty a vyrobit si záložku do knihy, ve druhé a třetí třídě jste si mohli 

vyzkoušet matematiku nebo stavbu lidského těla na interaktivní tabuli. Návštěvníci si mohli 

prohlédnout výrobky kroužku keramiky, které vznikly pod vedením paní Marty Surovcové a 

Martiny Macíčkové.  Ve čtvrté a páté třídě vás žáci seznámili s vyrobenými městy pro ozoboty a 

jak se dá naprogramovat tanec pro ozobota. Také jste si mohli vyzkoušet podle interaktivní tabule 

hru na tělo a na hracích trubkách. Práci s legoroboty vám žáci předvedli v učebně informatiky a 

na chodbě. Žáci 2. stupně si pro odvážné návštěvníky přichystali zeměpisné a přírodopisné kvízy 

na tabletech, vyzkoušet jste si mohli na interaktivní tabuli slepou mapu Evropy a v přírodopise se 

hodně líbila poznávačka rostlin pomocí aplikace na tabletu. V chemii si paní učitelka s pomocníky 

připravila sadu pokusů a také jste mohli oněmět při pohledu na fluorescenci rostlin.  

V každé třídě a v každé učebně bylo nachystáno něco jiného a jinak zajímavého.  Škola tak mohla 

ukázat a sdílet společně s ostatními zážitky, kreativitu a zájmy dětí. Bylo také možno zhlédnout 

video z Londýna, lyžařského kurzu a něco málo i z mediální výchovy. 

Akce se velmi vydařila a všichni si mohli odnést plno zážitků, jak už z chystání, tak i ze samotné 

akce.       

    Mgr. Renata Štěpánová, Klára Demeterová a Nela Švolbová, 9. třída 

 

McDonald´s cup 
V měsíci dubnu se výběr žáků z 1.- 3. třídy účastnil každoročního fotbalového turnaje McDonald’s 

cup. Okrskové kolo se hrálo 20. 4. v Kopřivnici na Základní škole Milady Horákové.  Tam jsme se 

vypravili vlakem stejně jako v loňském roce. Loni jsme nepoustoupili o jeden gól, ale letos jsme si 

to vynahradili a po vítězstvích 7:0 a 4:0 nad základními školami z Kopřivnice Alšova a 

Milady Horákové jsme se mohli připravit na okresní finálové kolo do Bartošovic, kterého se 

zúčastnilo 5 nejlepších škol z okresu. Tam jsme hráli v pátek 28. 4. Kluci po mnoha náročných 

bitvách skončili překvapivě na skvělém druhém místě. Jediná porážka přišla jen s domácími 

Bartošovicemi, které jsme potrápili, ale prohrou 3:6 se naše vyhlídky na postup do krajského finále 

v Ostravě rozplynuly. Ve všech zápasech byla vidět opravdu vysoká úroveň všech mužstev a naši 

borci se za ZŠ Veřovice bili jako lvi. Obou turnajů se zúčastnili tito hráči: Adam Suda, Adam 

Koňařík, Denis Bjaček, Lukáš Straka, Denis Košelík, Šimon Kováč, Šimon Tichavský, Jakub 

Votava. Obě akce si vzal pod sebe trenér přípravky Pavel Suda. 

 

Muzeum Šipka 
Ve středu 3. května to sice vypadalo na deštivý den, ale i přesto jsme se vydali na turisticko – 

historicko – archeologickou exkurzi do Štramberka. Máme štěstí, že významné archeologické 

naleziště máme nedaleko, a tak cesta netrvala dlouho. 

Nejdříve jsme zkoušeli doplňovat slova a písmena v rámci qustingové hry, která nás zavedla 

i do jeskyně, potom absolvovali edukační program v Muzeu Šipka, kde jsme měli možnost stát se 

hodinovými archeology a zakreslovat jednotlivé nálezy z doby bronzové, z keltského období, 

i ze středověku. Vyšplhali jsme na Trúbu, prošli část Kopce s hradbami a potom se přes Hraničky 

vraceli k nádraží. (Deště jsme si nakonec užili jen málo, asi jsme ho svými deštníky rozehnali.) 

        Mgr. Martina Šlapalová 

 

Okrskové kolo dopravní soutěže 
Ve středu 10. května bylo pro osm mladých cyklistů úspěšné okrskové kolo dopravní soutěže 

ve Frenštátě pod Radhoštěm. Opět je čekaly tři disciplíny: teoretická část – psaní testů, jízda 

zručnosti a jízda po dopravním hřišti. Za mladší kategorii soutěžili Lukáš Maceček ze 4. třídy, 
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Jakub Dorazil, Adéla Koňaříková a Veronika Tichavská z 5. třídy. Umístili se na 2. místě, 

první místo jim uniklo jen o jeden bod. 

Ve starší kategorii soutěžili Kristýna Šmídová a Prokop Dorazil ze 7. třídy, Anna Balážová z 8. 

třídy a Josef Macíček z 9. třídy. Těm se podařilo zvítězit nad dalšími třemi družstvy a s postupem 

do okresního kola se umístili na 1. místě. V každé kategorii byl také vyhlášen nejlepší jednotlivec. 

Ze všech starších cyklistů byla nejlepší Anna Balážová. Všem gratulujeme a postupujícím držíme 

palce v okresním kole. 

 

Úspěšné okresní kolo 
V pátek 19. května bylo pro čtyři mladé cyklisty naší školy okresní kolo dopravní soutěže v Odrách 

opět úspěšné. Žáci Kristýna Šmídová, Anna Balážová, Prokop Dorazil a Josef Macíček se 

umístili na krásném 2. místě. K prvnímu místu měli jen kousek. Bojovali ve čtyřech disciplínách. 

Kromě teoretické části, jízdě zručnosti a jízdě po dopravním hřišti je čekalo také prověřování 

znalostí z oblasti první pomoci. Gratulujeme k pěknému umístění a přejeme mnoho bezpečných 

kilometrů na kole. 

                      Mgr. Martina Macíčková 

 

Květen ve školní družině 

Sběr papíru 
V květnu vychovatelky spolu s žáky školní družiny opět zorganizovaly sběr papíru. Neobvykle 

vyšlo krásné počasí a rovněž se nasbíralo neočekávané množství papíru, což nás velmi potěšilo, 

zvláště po podzimním nezdaru. Přibližně si firma FCC odvezla asi 4500 kg. Touto cestou moc 

děkujeme všem, kteří se na sběru papíru podíleli. Výsledky soutěže budou zveřejněny koncem 

června. 

Kroužek angličtiny 
Na konci května jsme ukončili kroužek angličtiny občerstvením v přírodě. Děti zábavnou formou 

přiřazovaly anglické názvy k jídlům a nápojům, označovaly své nejoblíbenější dobroty a nakonec 

si všechno zbaštily. Tuto aktivitu děvčata a chlapci vyhodnotili jako nejlepší za celý rok. 

Velké díky patři Alici Svobodové, která jako „asistentka“ v kroužku dlouhodobě vypomáhá. 

Den otevřených dveří 

Tato akce se týkala samozřejmě i školní družiny. Přivítali jsme hodně návštěvníků. Jednak z řad 

bývalých žáků, což nás těší nejvíce, protože přijdou zavzpomínat a pochlubit se, jak se jim dnes 

daří. Objevili se zde také stávající účastníci, kteří chtěli ukázat rodině a kamarádům co vytvořili, a 

nebo si jen pohrát. A nakonec přišli ti, kteří budou mít zájem zde pravidelně docházet. Jejich rodiče 

pak zveme k zápisu do školní družiny v polovině června. 

Vychovatelky ŠD 
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Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc květen 2023 
Měsíc květen byl v naší mateřské škole plný zajímavých akcí, proto bych ráda stručně připomněla 

každou z nich, protože každá měla své kouzlo. Navštívilo nás divadlo Koloběžka s pohádkou Šel zahradník 

do zahrady, a poté divadélko Leonka s pohádkou Jak se brouček ztratil. Děti mají tato divadélka moc rády, 

a proto moc děkujeme hercům za krásné zpestření dne a hezké pohádkové příběhy. Ve čtvrtek 4.5.2023 se 

konal v mateřské škole zápis dětí do MŠ, který byl spojený s dnem otevřených dveří. Rodiče se tedy v tento 

den mohli společně s dětmi podívat do tříd a dalších prostor MŠ nebo být součástí např. ranních činností a 

řízených aktivit. V sobotu 6.5.2023 vystoupily děti ze třídy veverek se svým nacvičeným pásmem písní a 

básní na Vítání občánků v tradičních krojích a následující týden se společně vydaly na závěrečný koncert 

tanečního oboru ZUŠ do Frenštátu pod Radhoštěm a byly tak nyní v opačné roli, a to diváků, kteří si užívali 

krásné představení a všechny vystupující.  

K příležitosti Mezinárodního dne rodiny, který se slaví v květnu, jsme pozvali všechny rodiny dětí na 

akci s názvem Den rodiny, který se uskutečnil ve čtvrtek 11.5.2023 od 16 hodin na školní zahradě. Připravili 

jsme si pro rodiče a jejich děti prožitkové odpoledne plné zábavných aktivit. Rodina si mohla společně 

zasadit květinu a ozdobit květináč, vyfotit se v ozdobném rámu a fotku mohli ihned dostat, projeli se 

v táčkách, plnili různé pohybové úkoly nebo si zahráli obrovské Člověče nezlob se. Děkujeme všem, kteří 

se této akce zúčastnili a přinesli také bohaté občerstvení. Doufáme, že jste si tuto akci se svou rodinou užili 

a my vám děkujeme za to, že jste vytvořili na zahradě skvělou atmosféru jedné velké školkové rodiny. 

Následně týden na to jsme se celá školka vypravila na výlet do ZOO Olomouc. Počasí nám sice moc nepřálo, 

ale i přesto jsme si návštěvu ZOO všichni moc užili. Po příjezdu se nás ujali průvodci, kteří nás provedli 

areálem a ukázali nám různé zajímavosti o zvířatech, poté jsme se vydali na prohlídku ZOO po vlastní ose 

a viděli jsme spoustu zvířat i velmi blízko.  

Ve středu 17.5.2023 nás v mateřské škole navštívil pan Slávek Boura se svými logohrátkami. Jde 

o interaktivní zábavný program, skrze který si děti procvičí motoriku mluvidel. Všichni jsme se u toho 

velmi pobavili, program byl vtipný a děti to moc bavilo. Děkujeme p. Bourovi za milou návštěvu. Poslední 

květnový den jsme měli možnost nahlédnout do mobilního planetária. Děti ze třídy ježků se ocitly se 

zvířátky v raketě a společně mohly pozorovat hvězdy a planety. Starší dětí zase proplouvaly v podmořském 

světě. Jelikož jsme celou projekci pozorovali v leže, byl tento zážitek z projekce o to větší a reálnější. 

V červnu se děti mohou těšit na další zajímavé akce – Den dětí, projektové dny stavitelé mostů, třídění 

odpadu nebo na focení tříd a rozloučení s předškoláky. 

Mgr. Andrea Petrová 

učitelka MŠ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Logohrátky se Slávkem Bourou – veverky 

 Mobilní planetárium – ježci 

 

Mobilní planetárium – 

ježci  

Den rodiny 
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Tomáš Garrigue Masaryk a Jan Beseda 
V červnovém čísle Veřovského zpravodaje budeme pokračovat v krátkém povídání o finanční 

podpoře, kterou poskytl první československý prezident T.G.Masaryk (1850-1937) dvěma 

veřovickým rodákům a kterou zaznamenává úřední korespondence uložená dnes v Archivu 

Kanceláře prezidenta republiky v Praze. Tentokrát se zaměříme na mladšího ze dvojice 

Janů Besedů. 

Ten se narodil 19. května 1876 jako nemanželský syn Anny Besedové (1849-1920). Jméno jeho 

otce v příslušné matrice zapsáno není a pro nás již navždy zůstane neznámé. Sama Janova matka 

Anna pocházela z chudých poměrů a neúplné rodiny. Po celý život pracovala jako služka, nádenice 

či podruhyně na několika veřovických adresách. V roce 1869 se dokonce zdržovala v Ženklavě. 

V době Janova narození bydlela opět ve Veřovicích v domě č.p. 245. Syn Jan se však odmítl vydat 

v matčiných stopách. Vyučil se tesařskému řemeslu a sotva dosáhl plnoletosti, oženil se v roce 1897 

s bezdětnou vdovou Karolínou Markovou (rozenou Duškovou), jež byla o dvacet let starší. Je 

zřejmé, že se jednalo o sňatek z rozumu. Ovdovělá Karolína byla sice neplodná, ale zato vlastnila 

chalupu č.p. 149. Ta po její smrti v roce 1902 přešla do Janova majetku. Mladý vdovec dlouho 

nesmutnil a za necelé dva měsíce pojal za ženu novou, tentokrát už věkově rovnocennější nevěstu 

Annu Fajárkovou (1878-1935), která Janovi v rozmezí let 1902-1915 porodila celkem sedm dětí, 

z nichž Anna (1904-?), Jan (1906-?), Rozina (1908-?), Anděla (1912-?) dosáhli dospělosti a Marie 

(1903-1914), mentálně zaostalý Rudolf (1910-1920) či Josef (1915-1916) zemřeli v dětském věku. 

Janův další život osudově ovlivnila účast v první světové válce. Těžké boje na frontě přežil, jenže 

po návratu domů se u něj začaly projevovat psychické potíže způsobené údajně „velkým 

leknutím“ a dobově popisované jako „třesavka“. Ta jej paralyzovala do takové míry, že nebyl 

schopen pracovat a uživit tak své děti, mezi něž v roce 1920 přibyla ještě dcera Marie. Kompetentní 

statní úřady označily Janovy žádosti o sociální podporu jako termínově opožděné a jakoukoliv 

finanční pomoc zamítly. Hlavním živitelem Janovy rodiny se tak po otci stal dosud neplnoletý syn 

Jan, který si v roce 1925 přivydělával jako příležitostný čeledín a dělník. Později však musel 

nastoupit povinnou vojenskou službu. Dcery Rozina a Anděla byly kolem roku 1928 zaměstnány 

jako dělnice v kloboučnické firmě Böhm v Novém Jičíně. Obě ale onemocněly a musely z továrny 

odejít. Rozina byla dokonce dlouhodobě hospitalizována v Olomouci. Manželka Anna se starala o 

domácnost a občas za stravu vypomáhala u větších rolníků. Celkově tak byla rodina bez stálého 

peněžního příjmu a spoléhala se na dobročinnost svých sousedů. Janovo živobytí nemohly zajistit 

ani sňatky jeho potomků. Všechny se totiž uskutečnily až po jeho smrti. Syn Jan se v září 1930 

oženil s Anastázií Pítrovou (1908-?) a dcera Anna se v únoru 1931 provdala do Ženklavy za Jana 

Gerika. Také Janovy hmotné poměry se výrazně zhoršily souběžně se skončením válečného 

konfliktu. Zatímco před jeho vypuknutím v letech 1900-1910 měl kromě domu a půl hektaru 

polností i jednu až dvě krávy, čtyři slepice a husy či jedno prase, v roce 1925 či 1929 choval pouze 

kozu. 

Prezident Masaryk musel v Janově případě zasahovat hned dvakrát. Poprvé na přelomu let 

1924/1925 a podruhé v roce 1929, což naznačuje, že se Janova společenská situace výrazně 

nezlepšovala a vyžadovala opakovanou peněžitou výpomoc. Pražští úředníci si ho navíc spletli se 

starším Janem Besedou (1868-1923, o něm viz článek v předchozím čísle zpravodaje) a ze dvou 

různých osob udělali jednoho žadatele. Životní osudy obou Janů byly opravdu podobné, oba 

nešťastníci se však od sebe lišili způsobem podání žádostí. Zatímco starší Jan napsal prosebný 

dopis osobně, za jeho mladšího jmenovce se o finanční dávky ucházela jeho manželka Anna a na 

přípravě příslušných dokumentů se nejspíš podíleli i administrativně zkušenější pomocníci. Snad 

jimi byli tehdejší starostové obce Jan Geryk (1924/25) a František Bartoň (1929), kteří na konec 

obou žádostí připojili své podpisy i obecní razítka, čímž potvrdili pravdivost uváděných informací. 

Text podaných písemností tím dosáhl lepší formální úrovně. Oba dopisy následně prošly standardní 

úřední procedurou. Z prezidentské kanceláře byly poslány k prošetření a vyřízení do Nového Jičína 

přednostovi místního okresního úřadu a od něj směřovaly k mořkovským četníkům. Na projednání 
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staršího dopisu pracovala státní správa ve dnech od 22. prosince 1924 až do 24. ledna 1925 a na 

druhém od 9. ledna do 5. února 1929. Na kladné doporučení obeslaných orgánů reagovala 

prezidenská kancelář opakovaným odesláním sta korun na adresu žadatelky. Novojičínští úředníci 

dokonce navrhovali vyplacení dvojnásobné částky (tj. dvě stě korun), avšak jejich kolegové z Prahy 

výslednou sumu vždy snížili na polovinu. Snad i tyto menší peněžní dary pomohly Janovi v boji 

s osobní chudobou a se stupňujícím se nervovým onemocněním, jemuž 25. května 1930 nakonec 

podlehl.             

                                                                                                             David Mach 

 

 
Dobová zpráva četnické stanice v Mořkově o špatném zdravotním stavu Jana Besedy a chudobě 

jeho rodiny (z Archivu Kanceláře prezidenta republiky v Praze). 
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V měsíci květnu jsme ukončili kurz plavání. Kurzu se účastnily všechny děti 

od 3 let. Všichni si zaslouží velkou pochvalu za pokrok, který každý z nich 

udělal a děti byly za svůj výkon odměněny krásným mokrým vysvědčením. 

Moc nám tento měsíc ještě počasí nepřálo, ale snažíme se využít i těch málo slunných dnů a zahájili 

jsme již bruslařskou sezónu. Děti se v zimě účastnily kurzu bruslení na zimním stadionu 

v Kopřivnici, a tak výměna za kolečkové brusle jim nečiní žádný problém. Vzhledem k tomu, že 

jsou na bruslení šikovné, chystáme se na cyklostezku na delší výlet.  

V měsíci dubnu se také konala beseda s panem PhDr. Janem Svobodou, který tak završil letošní 

vzdělání pro dospělé. Beseda byla opět vynikající a my se už těšíme na další rok.  

V květnu jsme oslavili Den matek. Každé dítě si pro svoji maminku připravilo drobný dárek, 

básničku a písničku, kterou pak samostatně přednesly. Čeká nás nejhezčí období v roce a my už se 

těšíme, až všechny naše plány uskutečníme. 

   Mgr. Kateřina Opletalová, školka Orlíček 
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OREL VEŘOVICE POŘÁDÁ 

 

V NEDĚLI 18.6.2023 OD 15.00 HOD. 

V ORLOVNĚ 

 

ZÁBAVNÉ RODINNÉ 

ODPOLEDNE 
 

PRO DĚTI BUDE PŘIPRAVEN SKÁKACÍ HRAD, 

TVOŘIVÉ STANOVIŠTĚ a další 

 

 
ZVEME VŠECHNY TAKÉ NA VYNIKAJÍCÍ STEAKY 

 

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO 
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Orel informuje 
V sobotu 29.4.2023 proběhl náš tradiční závod Veřovská desítka.  Závod se uskutečnil za 

příznivého počasí a zúčastnilo se ho 258 závodníků ve všech věkových kategoriích. V 9 hodin 

odstartovali nejmenší závodníci a závodnice na 50 m trati, poté následovaly další dětské kategorie. 

V cíli byly všechny děti odměněny malým dárkem a první tři závodníci věcnými cenami. Máme 

velkou radost, že se dětské závody těší stále větší a větší oblibě. V 11 hodin odstartoval hlavní 

závod na 10 km, kterého se zúčastnilo 95 běžců. Vítězem se stal Jakub Zemaník z SSK Vítkovice, 

český reprezentant v atletice, časem 30:18, což je nový traťový rekord. Jako první žena doběhla do 

cíle Martina Mazáčová z AKEZ Kopřivnice časem 39:49. Souběžně s hlavním závodem také 

odstartoval štafetový závod spolků, kde startovali orli, hasiči a včelaři. Věříme, že v příštím roce 

se přidají i další spolky. 

Touto cestou bychom rádi poděkovali všem sponzorům, obci Veřovice, panu starostovi Martinovi 

Fojtíkovi, za podporu a předávání cen vítězům a všem dobrovolníkům, bez kterých by se závod 

nemohl uskutečnit. Vaší pomoci si moc vážíme.           

      Ludmila Kellerová 
 

 

 

 
 

 

Jaro ve skautu 
Během jara se v našem oddíle konaly dvě společné akce - výprava na Ivančenu a oddílová 

víkendovka.  

Výstup na Ivančenu se koná každý rok v sobotu kolem svátku sv. Jiří (24. dubna), což je patron 

skautů. I letos jsme se tedy v sobotu 23. dubna společně s dalšími skauty z celé republiky i zahraničí 

vydali na Ivančenu, abychom uctili památku padlých skautů za 2. světové války. Nahoře jsme 

oslavili mši sv. s otcem biskupem a poté se zúčastnili slavnostního nástupu, kde se předávají 

významná ocenění. Naše předávání však proběhlo v komornějším duchu, a sice pouze za 

přítomnosti našeho oddílu a br. Váši - předsedy krajské rady Junáka. Ten předal ocenění 

Lví skautky I. stupně s. Daniele Pavlíkové, a v oddíle tak máme čtyři tato ocenění, což je 

v celorepublikovém měřítku opravdu nezvyklé a jedinečné. Dále se předala dvě ocenění Březový 
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lístek b. Farymu - Lukáši Dořičákovi a b. Honzovi Dorazilovi za jejich práci pro oddíl. Oceněným 

gratulujeme!  

V květnu se na skautské základně Vanaivan v Kopřivnici uskutečnila jarní víkendovka, kde jsme 

putovali skautskou historií, především pak tou českou. Nejprve jsme se něco dozvěděli o 

zakladateli a vzniku skautingu v ČR, poté jsme si prošli přerušeními, které byly v historii celkem 

třikrát, a to kvůli nacismu, komunismu a sovětské okupaci a došli až do tohoto století, kdy se 

můžeme svobodně ke skautingu přihlásit.  

Děkujeme všem, kteří se těchto akcí zúčastnili a těšíme se na další, kterou bude letní tábor. 

  Za 1. oddíl Veřovice - Kateřina Macíčková 
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Z ČINNOSTI KYNOLOGICKÉHO KLUBU VEŘOVICE 

Závod pro každého majitele psa - 1.5.2023 

V pondělí 1. května se na našem cvičišti konal závod pro každého majitele psa. Lepší počasí jsme 

si snad ani nemohli přát, což také přilákalo na naše cvičišti spoustu diváků a příznivců kynologie. 

O závodníky také nebylo nouze. Podařilo se nám otevřít tři kategorie: II. začínající psí hvězda – 

5 závodníků, III. profík na vodítku - 8 závodníků a IV. zkušený psí borec - 5 závodníků. 

Náš klub reprezentovalo 5 závodníků. V kategorii profík na vodítku to byla Lenka Petrová 

s Chironem, která se umístila na 3. místě. V kategorii zkušený psí borec nás prezentovali hned 

4 závodníci: Roman Černoch a Falco - 5. místo, Michaela Janová a Jeremy - 4. místo, Lenka 

Sýkorová a Lark - 2. místo a Radek Sosenka a Freya - 1. místo. 

 

Vyhodnocen byl také nejrychlejší „malý“ pes-Jeremy Fatranský sen Michaely Janové a nejrychlejší 

„velký“ pes-Kelly Jarmily Šimíčkové. Nejlepší vlastní cvik předvedla Tereza Mičková s Akimem. 

Nejlepší maškaru pak předvedla Viktorie Juráková s Chessie. 

Gratulujeme všem závodníkům a děkujeme jim za jejich účast. Dále patří poděkování celému 

organizačnímu týmu, divákům a v neposlední řadě našim věrným sponzorům, bez kterých by závod 

nemohl proběhnout: Obec Veřovice, Pavel Škarpa-Veřovice, Krmivo Bardog, Krmivo Fitmin, 

Lubomír Srba-Kopřivnice, Radka Skalková-Mořkov, Michalovo pekařství-Veřovice,  Stanislav 

Geryk a Pavel Pítr-Veřovice, Vlasta Straková a Martin Vlček-Veřovice a Poháry Bauer s.r.o. 

 

Další úspěchy našich členů na zkouškách a závodech 

V sobotu 20. května proběhly na našem cvičišti zkoušky dle Národního a Mezinárodního 

zkušebního řádu. Na zkoušky nastoupilo 6 psovodů, všichni členové kynologického klubu 

Veřovice. Zkoušky posuzoval rozhodčí pan Jan Macoszek. Všichni psovodi zkoušku úspěšně 

složili: Stopařská zkouška 2. stupně FPR2 – Anna Šťastná a Hardy, vstupní zkouška poslušnosti 

BH-VT – Jana Richterová s Abbou a Jarmila Rýcová s Ivarem, Zkouška základní ovladatelnosti 

ZZO – Radek Sosenka s Freyou a Michaela Janová s Jeremym a Zkouška základní ovladatelnosti 

1. stupně ZZO1 – David Janeček a Arlet.  

V sobotu 13.5. se naše dvě členky zúčastnily Závodu o pohár obce Skotnice. V kategorii podle 

mezinárodního zkušebního řádu – poslušnost BH-VT závodila Jarmila Rýcová s německým 

ovčákem Ivarem, kde se umístila na 7. místě. V kategorii ZZO – poslušnost podle národního 

zkušebního řádu závodila Anna Šťastná s retrívrem Hardym a umístila se na pěkném 2. místě. 

     Anna Šťastná – kynologický klub 

https://kkverovice.websnadno.cz/KRONIKA/2023/dscn5533.jpg
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Spolek Děti s úsměvem zve na každoroční prázdninový tábor. Přihlašování na tábor 

probíhá na webových stránkách do 15.6. 2023. Budeme se na všechny táborníky moc 

těšit! 

 

ZÁPIS DO ŠKOLNÍ DRUŽINY  
PRO ŠKOLNÍ ROK 2023/2024  

13. A 14. ČERVNA 
 14.00 - 16.00 HOD. 

V HERNÁCH ŠKOLNÍ DRUŽINY 
JSOU ZVÁNI VŠICHNI RODIČE DĚTÍ 1. STUPNĚ ZŠ 

TĚŠÍ SE NA VÁS VYCHOVATELKY 
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INZERCE 

 

Prodej palivového dříví –  buk, smrk 
Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm), 

možnost dovozu odběrateli, Man 4,5,6,7 PRM 

Kontakt: mobil 603 315 738 
 

 

Čištění 
Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, 

interiéry automobilů mokrou cestou. 

Jiří Marek, tel. 739 640 626 

IČO: 08842311 

 

 

 

PODĚKOVÁNÍ 
Po nějakém čase se vracíme k události, která nás znenadání zasáhla dne 15.4.2023 u 

nás doma ve Veřovicích. V sobotu ráno kolem 7:00 hod. začal hořet náš zahradní 

domek, jehož rekonstrukce byla po 2 letech několik dní před požárem dokončena. 

Na požár nás upozornili naši vzdálení sousedé, paní Martina Tůmová, pan Patrik 

Lacina a pan Michael Novák, kteří ihned přivolali jednotku Sboru dobrovolných 

hasičů a do jejich příjezdu nám velmi ochotně pomáhali požár hasit pomocí několika 

desítek kýblů plných vody. 

Hasiči z Veřovic, Mořkova, Štramberku, Bordovic, ale i z Frenštátu a Nového Jičína 

přijeli naštěstí velmi rychle. Díky jejich profesionálnímu zásahu se podařilo požár 

včas uhasit, tzn. dům shořel "jen" z části. Po uhašení nám veřovičtí dobrovolní hasiči, 

pánové bratři Šťastní, paní Černochová a pan Radek Pieš pomohli několik hodin velmi 

ochotně s odstraňováním většiny ohořelých a shořelých věcí a materiálu. Chtěli 

bychom tímto velmi poděkovat všem zmíněným sousedům, všem hasičům a rovněž 

panu starostovi za podporu a obrovskou pomoc, a zároveň popřát naší krásné obci co 

nejméně podobných požárů ve Veřovicích a jejím okolí. Děkuji. 

               Pavel a Miluše Kiktovi  
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
V sobotu dne 6. května 2023 jsme v budově Obecního úřadu ve Veřovicích slavnostně přivítali 

nově narozené občánky. Přivítáni byli: Nela Uvírová, Richard Dopita, Šimon Fusek, Tereza 

Křížková, Aneta Růčková, Jindřich Mihalík, Vojtěch Černoch, Stela Jurková. 

 

O krásné vystoupení se postaraly děti z Mateřské školky ve Veřovicích – Nela Geryková, Nela 

Kašlíková, Rozálie Hanko, Laura Tománková, Ondřej Křížek a Antonín Matúš pod vedením paní 

učitelky Aleny Bezděkové a Magdaleny Kroupové. Patří jim veliké poděkování.  

 

Rodičům a jejich dětem přejeme hodně zdraví a mnoho štěstí v životě. 
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Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych se s Vámi rozloučila z pozice matrikářky Obecního úřadu ve Veřovicích, 

kde jsem pracovala přes 40 let. Na toto místo mě přijímala tehdejší předsedkyně MNV 

paní Marie Geryková v prosinci roku 1982. Dále to bylo pod vedením starostů Petra 

Macíčka, Bedřicha Golda, Víta Smetany, Břetislava Piteráka až po současného starostu 

Martina Fojtíka. Středa 31.5.2023 byl můj poslední pracovní den u obce Veřovice. 

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem svým bývalým i současným spolupracovníkům. 

Největší díky však patří kolegyni, která si už také užívá 

zaslouženého odpočinku, paní Marcele Satkové, za dlouhých 35 

let spolupráce. 

Letos v měsíci květnu složily úspěšně matrikářské zkoušky dvě 

zaměstnankyně obce – paní Romana Košelíková a paní Romana 

Štěpánová, kterým přeji mnoho zdaru a úspěchů, stejně tak i 

všem ostatním kolegům a členům zastupitelstva obce. 

Děkuji Vám a přeji krásné léto a hlavně pevné zdraví. 

Eva Bartoňová 

  

 

J U B I L A N T I  měsíce června 2023 

Zdeňka Fojtíková, Pavel Kaňa, Marcela Palacká, Tomáš Gold, Tomáš Křížek,  

Petr Šumšal, Vladana Valentová 

 Věra Kubečková 

  Ludmila Lošáková, Zdenka Křížková, 

   Anna Görigová, Danuše Besedová, Ludmila Svobodová 

    Běta Černochová  

 
Červnovým jubilantům přejeme hodně štěstí, optimismu, lásky a 

hlavně pevné zdraví.  

 

 
       

 

     

 

 
 

Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 60, 70, 80 let a 

následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad 

ve Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093) nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 
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